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FICHE TECHNIQUE 
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Mode de recueil 

Dates terrains 

Interrogation 

Interrogation par Internet (système CAWI) 

Constitution de l’échantillon 

Du 2 au 6 novembre 2015 

Méthode des quotas basée sur les critères de sexe, d’âge et de profession de la personne interrogée après stratification par région  

et catégorie d’agglomération. 

Echantillon national représentatif de 990 personnes âgées de 18 ans et  plus 



LES CHIFFRES-CLÉS : CE QU’IL FAUT RETENIR 
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DES FRANÇAIS SONT INQUIETS DU RÉCHAUFFEMENT CLIMATIQUE 76% 

Dans le détail, 

QUI DÉCLARENT QUE LE RÉCHAUFFEMENT CLIMATIQUE  
LES INQUIÈTE BEAUCOUP 

Dont 32% 

-LE RÉCHAUFFEMENT CLIMATIQUE INQUIÈTE L’ENSEMBLE  
DES CLASSES D’ÂGE 
-LE RÉCHAUFFEMENT CLIMATIQUE INQUIÈTE DAVANTAGE LES  
CADRES (84%) ET MOINS LES OUVRIERS (65%) 



RÉSULTATS DU SONDAGE 



QUESTION – Diriez-vous que réchauffement climatique vous inquiète ? 

LE RÉCHAUFFEMENT CLIMATIQUE, UN SUJET QUI INQUIÈTE  

PLUS DE TROIS FRANÇAIS SUR QUATRE 
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Beaucoup  
32% 

Pas vraiment  
19% 

Pas du tout  
5% 

S/T NON 

24% 

S/T OUI 

76% 

Un peu  
44% 



LE RÉCHAUFFEMENT CLIMATIQUE, 

UN SUJET QUI INQUIÈTE L’ENSEMBLE DES CLASSES D’ÂGE 
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Beaucoup / Un peu / Pas vraiment / Pas du tout 

Non 

 

Oui 
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Contacts / Pôle Society 

Julie GAILLOT – Directrice adjointe / julie.gaillot@csa.eu / 01 57 00 59 06 

Marek KUBISTA – Chef de groupe / marek.kubista@csa.eu / 01 57 00 59 02 
 

 

en savoir plus : www.csa.eu - @InstitutCSA 

 

10, rue Godefroy - 92800 Puteaux 

Tel . : 01.57.00.58.00 - Fax : 01.57.00.58.01 
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